

# నవతరానికి తొలి పరీక్ష

### నేటి నుంచే భారత్, జింబాబ్వే టీ20 సిరీస్ ♦ 'రోకో' రిటైర్ అయ్యాక మొదటి సిరీస్!

రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లా, రవీంద్ర జడేజా వంటి దిగ్గజాలు పాల్గొంటున్న టీ20 సిరీస్ కు భారత్ ప్రపంచకప్ గెలిచిన సీనియర్ జట్టు సభ్యుల గ్రెగారీటీలో జింబాబ్వే పర్యటనకు వెళ్లిన 'యువ భారత్' కు శనివారం నుంచి 'తొలి పరీక్ష' ఎదురుకానుంది. శుభ్రమన గిల్ సారథ్యంలో 'జనరేషన్ జెడ్ కెడ్స్' కు భావి భారత స్ట్రామ్మింగ్ అండ్ గడారికి ఇదే సువర్ణావకాశం. 2026 టీ20 ప్రపంచకప్ ను దృష్టిలో ఉంచుకుని సీనియర్ల స్థానాలను భర్తీ చేసే పనిలో ఉన్న జిమ్బాబ్వే కు భారత్ మొదటి పరీక్షను మొదలుపెట్టినది అనతికాలం.



సుమారు 15 ఏండ్లూ భారత జట్టు బ్యాటింగ్ భారాన్ని మోసిన రోహిత్, కోహ్లా (రోకో) టీ20 ఫార్మాట్ కు గుడ్ బయ్ చెప్పిన సేవల్లో వారి స్థానాలను భర్తీ చేసే అటాకా వేట సైతం ఈ సిరీస్ తో సూ మొదలుకానుంది.

#### విపీఎల్ కు రాజీనామా చేసిన టీమ్

విపీఎల్ లో ఆడరగట్టిన అభిషేక్ శర్మ, రియాన్ పరాగ్, తుషార్ దేవ్ పాండే, హర్షిత్ రాజాకు తొలిసారి జాతీయ జట్టు నుంచి తొలగించిన భారత క్రీడ అభిమానులను అలరించేందుకు మరో డ్రైవ్ కు సిరీస్ సిద్ధమైంది. ఐదు మ్యాచ్ల టీ20 సిరీస్ ఆడేందుకు జింబాబ్వే వెళ్లిన యువ భారత్ కు శనివారం తొలి పరీక్ష ఎదురుకానుంది. విపీఎల్ లో ఆడరగట్టిన కుర్కాళ్లతో పాటు ఇది వరకే భారత జట్టుకు ఆడ పాదజపా ఆడిన పలువురు నవ తరం క్రీడకు సత్కారాలు. శుభ్ర మన గిల్ సారథ్యంలో బరి లోకి దిగుతున్న భారత్.. ఈ సిరీస్ తోనే తమ పరి పోటీ ప్రపంచకప్ సన్నాహకాలనూ మొదలుపెట్టనుంది.

సోన్ స్పార్ట్స్ లో సా: 4.30 నుంచి

టి20 సిరీస్ షెడ్యూల్:	
తొలి టీ20:	జూలై 6
రెండో టీ20:	జూలై 7
మూడో టీ20:	జూలై 10
నాల్గో టీ20:	జూలై 13
ఐదో టీ20:	జూలై 14

వంట పండినట్లే!

#### సికందర్ సారథ్యంలో...

అంతర్జాతీయ క్రీడల్లో ఒకప్పుడు వెలుగు వెలిగి ఆ తర్వాత వరుస వైఫల్యాలతో రేసులో వెనుకబడ్డ జింబాబ్వే గత మూడు నాలుగేండ్లూ ఘోర దిగజాతిలో ఉంది. సికందర్ రజా సారథి అయ్యాక ఆ జట్టు బంగ్లాదేశ్, వెస్టిండీస్, శ్రీలంక వంటి జట్లతో నిలకడగా రాణించింది. భారత్ తో సిరీస్ ఆ జట్టుకు పుంజుకోవడానికి సదాచాళం. దీనిని జింబాబ్వే ఏ మేరకు సాధ్యమియ్యగం చేసుకుంటుందనేది చూడాలి.

#### జట్టు లంచనా:

భారత్: గిల్ (కెప్టెన్), అభిషేక్, రుతురాజ్, రియాన్ పరాగ్, రింకా సింగ్, జులై/జితేష్, సుందర్, బిస్మియా, అవేష్ ఖాన్, తుషార్ దేవ్ పాండే, ఖలీల్.  
జింబాబ్వే: సికిందర్ (కెప్టెన్), బెన్షెన్, మరుముని, క్యాంప్ బెల్, నక్వి, కైమ్ మురాంజి, మాదెవెరి, లూక్ జోస్ఫాం, ఫరాజ్ అక్రమ్, మసకర్, ముజిబుబీ.



## సిరాజ్ కు ఘన స్వాగతం

### విజయోత్సవ ర్యాలీలో జనసందోహం

#### పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్న ఫ్యాన్స్

మొహిదీపట్నం జూలై 5: భారత స్టార్ క్రీకెటర్ మహ్మద్ సిరాజ్ కు.. సొంతగ డ్లైవ్ ఘన స్వాగతం లభించింది. 17 ఏండ్ల సుదీర్ఘ నిరీక్షణకు తెరదించుతూ కరీబీయన్ గడ్డపై కొత్త చరిత్ర లిఖించిన భారత క్రీకెట్ కు అభిమానులు హా జింబాబ్వే ఏ మేరకు సాధ్యమియ్యగం చేసుకుంటుందనేది చూడాలి.



బాన్ ఎయిర్పోర్టుకు చేరుకో గానే అభిమానుల సం దోహం మొదలైంది. ఎయిర్పోర్టు నుంచి బయల్దేరిన ఈ యు వ పేసర్లకు అడుగ దుగునా ఫ్యాన్స్ బ్ర హ్మరథం పట్టారు. మొహిదీపట్నం సరోజి నిదేవి దవాఖాన నుంచి మొదలైన విజయోత్సవ ర్యాలీ ఇండియా షేయర్ అయిన సిరాజ్ శుక్ర ఉద్గా మైదానం వరకు సాగింది. జాతీయ వారం హైదరాబాద్ కు చేరుకున్నాడు. శంషా జెండా పట్టుకుని సిరాజ్ అభివాదం చేస్తూ ముందుకు సాగాడు. 'బడే మియా, హైదరా బాద్ పేసర్' అంటూ ఫ్యాన్స్ పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. డీజే సౌండ్స్, బ్యాండ్ మోత, పటాకులతో ఆ ప్రాంతమంతా సంద డి వాతావరణం నెలకొన్నది. తమ అభిమా న క్రీకెటర్ కు స్వాగతం పలికేందుకు ఫ్యాన్స్ రోడ్డుపైకి రావడంతో భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్ ఏర్పడింది. ఒక దశలో అభిమానులను నియంత్రించేందుకు పోలీసులు లాఠీలు రులిపించారు. దీంతో కొంతమంది గాయ పడ్డారు. భారీ సంఖ్యలో అభిమానులు రావ డాన్ని అంచనా వేయలేకపోయిన పోలీసులు ముందుస్తు ఏర్పాట్లలో వైఫల్యం చెందారు.

## ప్రిక్వార్టర్స్ కు అల్పారజ్

### వింబుల్డన్ గ్రాండ్స్లామ్

లండన్: వింబుల్డన్ లో డిఫెండింగ్ చాం పియన్ కార్లోస్ అల్పారజ్ ప్రిక్వార్టర్స్ కు దూ సుకెట్లాడు. శుక్రవారం హోరాహోరంగా జరిగిన పురుషుల సింగిల్స్ మూడో రౌండ్ లో అల్పారజ్ 5-7, 8-2, 4-6, 7-6 (7/2), 6-2 తో ఫ్రాన్సెస్ టియాచో (అమెరికా) పై అతి కష్ట మీద గెలిచాడు. గెలుపు కోసం ఇరువురూ సువ్యాసేనా అన్నట్టుగా తలపడడంతో మ్యాచ్ ఆద్యంతం రసవత్తరంగా సాగింది. అల్పారజ్ 16 ఏన్లు సందించి 55 విన్సర్స్ కొట్టగా



ఫ్రాన్సెస్ 9 ఏన్లు, 89 విన్సర్స్ కు పరి మితమయ్యాడు. ఆరు డబుల్ ఫాల్ట్స్ చేసిన టియా అందుకు మూల్యం చెల్లించుకున్నాడు. మహిళల సింగిల్స్ మూడో రౌండ్ లో ఏడో సీడ్ ఇటలీ అమ్మాయి జాస్మిన్ పలోని 7-6 (7/4), 6-1 తో బియాంకా (కెనడా) పై అలవోకా నెగ్గింది.

## క్వార్టర్స్ కు రజావత్, త్రిసా ద్వయం

### కల్కత్తా: కెనడా ఓపెన్ లో భారత యువ షట్లర్లు

కల్కత్తా: కెనడా ఓపెన్ లో భారత యువ షట్లర్లు ప్రయాణం రజావత్, త్రిసా జాతీ-గా యత్రి గోపీచంద్ ద్వయం తమ జోరు కొనసా గిస్తున్నది. కల్కత్తా (కెనడా) వేదికగా జరుగుతున్న ఈ టోర్నీలో భాగంగా శుక్రవారం జరిగిన పురుషుల సింగిల్స్ రెండో రౌండ్ లో రజావత్ 21-19, 21-11 తో టుకుమా ఒబయోషి (జి పాన్) ను ఓడించి క్వార్టర్స్ కు దూసుకెళ్లాడు. మహిళల డబుల్స్ లో త్రిసా-గాయత్రి జోడి 17-21, 21-7, 21-8 తో నట్సల్ -అలిస్సా ద్వయంపై గెలిచింది.



## తొలి టీ20 సఫారీలదే

### పోరాడి ఓడిన భారత్ ♦ జెమీమా అర్ధసంచరి వృథా

చెన్నై: భారత పర్యటనలో ఉన్న దక్షిణా ప్రకా మహిళా క్రీకెట్ జట్టు ఎట్టుకేలకు బోణీ కొట్టింది. వన్డే, టెస్టు సిరీస్ లో వరుస అవజ యాలు మూటగట్టుకున్న సఫారీలు చెన్నైలోని చిదంబరం స్టేడియం వేదికగా జరిగిన తొలి టీ20 లో భారత్ కు 12 పరుగులతో ఓడిం చారు. టాప్ ఓడి మొదలు బ్యాటింగ్ చేసిన వారం ఇదే వేదికపై జరుగుతుంది.



# AADI KKG SALE

మగువలు మెచ్చే ఆషాఢం మహా సేల్

కేవలం ప్రారంభ ధర **₹150 మాత్రమే**

916 బంగారు ఆభరణాలపై అతి తక్కువ తరుగు (V.A) **1.9% TO**

DIAMOND JEWELLERY EF-VVS గ్రేడుండ్ కెరెఫ్ ధర **₹52000**

SHOP ON **EMI 10%** & GET FLAT

చెన్నయ్ షాపింగ్ మార్ట్ కోర్ట్ రోడ్, కరీంనగర్

Avail of Easy EMI on **HDFC BANK** 6/9/12 Months EMI Options available